



22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, которая продлилась целых четыре года. Гитлеровская Германия внезапно напала на Советский Союз. Немцы сбрасывали бомбы на наши города, убивали, забирали в плен. Всё население – от мала до велика встали на защиту своей Родины. Дети рано повзрослели, помогали взрослым на полях, заводах и фабриках, воевали в действующей армии и партизанских отрядах. За боевые заслуги награждались орденами и медалями, четверо пионеров-героев удостоены звания Героя Советского Союза, многие награждены посмертно.

Дети войны, вы выросли под грохот снарядов,

Вам колыбельные петь матерям не пришлось, Вы не носили красивых и пышных нарядов.

Пулей свинцовою детство от вас унеслось.

**Детям военной поры посвящается виртуальная книжная выставка «Мы родом не из детства – из войны»**

Тринадцать миллионов детских жизней

Сгорело в адском пламени войны.

Их смех фонтаном радости не брызнет

На мирное цветение весны.

Кроме книг, на выставке представлены повести, рассказы, очерки, воспоминания о войне, опубликованные в журналах для детей.

Выставка состоит из двух разделов:

[«Детство, опалённое войной»](#) и

[«Юные защитники Родины»](#) .

Произведения о Великой Отечественной войне, представленные в разделе «Детство, опалённое войной» разделены на блоки и предлагаются для читателей-детей разных возрастов: младшего (6+), среднего (12+) и старшего школьного возраста (16+).